



Профильная смена для юных спортсменов Бурлинского района открылась 10 июля на базе муниципального образовательного учреждения «Детский оздоровительный летний лагерь «Солнечный» Бурлинского района. Состоялась торжественная линейка, зажжен огонь спортивной смены... С пожеланиями интересных встреч, солнечных дней, высоких спортивных достижений к юным спортсменам обратился заместитель главы администрации района, председатель комитета по образованию администрации района Николай Дмитриевич Захарюта.

Под руководством тренеров Детско-юношеской спортивной школы Т.А.Шнайдер, М.В.Чалюк, И.В.Волошиной, Ю.П.Шейда, П.С.Есауленко 70 ребят из с.Орехово, с.Михайловка, с.Бурла, с.Гусиная Ляга, с.Лесное, с.Новосельское, с.Новопесчаное будут тренироваться и отдыхать.

Программа профильной смены насыщена: конкурс талантов, товарищеские встречи по футболу, малые олимпийские игры, «Президентские состязания», день рекордов, праздник «Нептуна», вечерние дискотеки и купание в озере Песчаное.

